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Die Styling-Phase ist ein Eckpfeiler unserer Salondienstleistungen 

und definiert unsere einzigartige Handschrift.

Aus diesem Grund ist es wichtig, die Produkte, auf die Sie sich verlassen 

möchten, sorgfältig auszuwählen:

HOHE LEISTUNG UND EINFACHE BEDIENUNG.

Ist... MOOD FRISUR-BODYGUARDIst:

# FORM • Die essentielle und dennoch komplette 
Produktlinie für den Profi;
• Die perfekte Antwort für individuelle Looks mit 
einem modernen und makellosen Stil;
• Das pflegt Ihr Haar und schützt es vor thermischer 
Hitze, Smog, blauem Licht und der Sonne.

# SCHUTZ
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# FORMEL-INNOVATION
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Neben der Hauptfunktion, die auf die Bedürfnisse des Haares eingeht, 
verfügt jedes Produkt dank spezifischer Wirkstoffe über eine spezifische 
Schutzwirkung:

WÄRMESCHUTZ

Haartrockner.

Die 360-Grad-Schutzwirkung wird in den verschiedenen Produkten gezielt erreicht. Einige 
Wirkstoffe wirken synergetisch, wie zum Beispiel:

Biomasse enthält, ist es die perfekte Synthese zwischen Leistung und Natürlichkeit, behält die 
Hauptleistung synthetischer Filmbildner bei und bietet eine bessere Ästhetik als natürliche. Es wirkt 
perfekt als Anti-Frizz- und Glättungswirkung, gegen Feuchtigkeit auf lange Sicht und als Wärmeschutz.

verbessert den Zustand der Schuppenschicht beim Stylen sowie die Kämmbarkeit des Haares.

thermischen Schäden.

der  Haare  vor  Angriffen  durch  heisse  Werkzeuge  wie  Lockenstab,  Glätteisen, 

SCHUTZ  VOR  SMOG,  UV  LICHT  UND  SONNE
vor  äusseren  Einflüssen  wie  Umweltverschmutzung  und  UV-Strahlen,  die  dazu  neigen,  das  Haar  stumpf   

 und  es  kraus  zu  machen.

Biologisch  gewonnenes  filmbildendes  Polymer, da  es  mehr  als  50  %  Kohlenstoff  aus  pflanzlicher 

Wirkstoffpool  mit  thermischer  Schutzwirkung:  Reduziert  Schäden  durch  Hitze  bis  zu  220  °C  und 

Biotechnologischer  Proteinextrakt  mit  Barrierewirkung:  100  %  vegan,  schützt  die  Haarkutikula  vor 



# PROFESSIONELLE AUFTRITTE
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Die Linie, die dem Haar Form, Definition und Schutz verleiht.

MOOD HAIRSTYLING BODYGUARD,ist ein absolutes Muss und hier ist der Grund:

•

•
arbeiten.

# WAS DU HABEN MUSST

•  Es  ist  einessentiell vollständig Linie

Vielseitige  Produkte, zur  Anwendung  bei  allen  Haartypen  für  moderne  und  trendige  Looks

Einfach  zu  verwenden,  dank  der  hochkosmetischen  Texturen  können  Sie  sowohl  mit  nassem  als  auch  mit  trockenem  Haar 

• Es  ist  leicht  zu  merken:  Die  Zahl  auf  jedem  Produkt  zeigt  sofort  die  Haltekraft  und  den 
Glanz  an.

•  Der Haarist  immer geformt,  definiert,  brillant,  glänzend, und  seidig. 



# NACHHALTIGKEIT
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PE (mind. 30 %), Flaschen aus unendlich recycelbarem Aluminium und Etikett aus recyceltem Marmor, kombiniert 
mit einem zu 100 % recycelten Kunststoffpolymer.

Mood  strebt  bei  seinen  Produktionsentscheidungen  jeden  Tag  nach  Nachhaltigkeit  und  konzentriert  sich  dabei 

auf  die  Reduzierung  der  Umweltbelastung.  Wie  erreichen  wir  das?

•  Unser  Engagement  für  nachhaltige  Verpackungen  spielt  eine  wichtige  Rolle:  Flaschen  und  Tuben  aus  recyceltem 

•  Wir  legen  grossen  Wert  auf  die  Auswahl  der  Zutaten: Unsere  Formeln  enthalten  Inhaltsstoffe  der  neuesten  Generation, 
darunter  vegane  Inhaltsstoffe  natürlichen  Ursprungs  und  biotechnologischer  Herkunft.



# DIE LINIE
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# NASSE HAARE

Hitzeschutzspray vor heißen Geräten (wie Haartrockner, Glätteisen), perfekt für alle Haartypen und zur Verhinderung 
des Verblassens der Farbe.
Bieten Sie es Kunden an, die befürchten, dass ihr Haar durch Wärmebehandlungen oder Werkzeuge geschädigt wird: 
HITZEVERTEIDIGERwird ihr Schutzschild sein, in Ihrem Salon, wie zu Hause!

Die Anti-Frizz- und Anti-Feuchtigkeits-Creme, die Ihre Kunden das übliche krause und widerspenstige 
Haar sofort vergessen lässt und ihren Traum von glattem, kompaktem Haar, das sich super samtig 
anfühlt, wahr werden lässt.

Als leichte Emulsion mit frischem Duft wirkt sie gezielt der Feuchtigkeit entgegen, bändigt 
widerspenstiges Haar und macht es weich, glänzend und leicht kämmbar.Selbst das wildeste, widerspenstigste und krausste Haar, ob zart und fein oder gefärbt und gebleicht, kann 

das Styling mit heißen Werkzeugen wie Haartrocknern, Glätteisen und Bügeleisen problemlos bewältigen 
und genießt gleichzeitig zusätzlichen Schutz vor dem Verblassen der Farbe. Darüber hinaus verbessert diese professionelle Creme für krauses Haar die Kämmbarkeit und spendet dem Haar während des 

Stylings Feuchtigkeit, ohne dabei die schützende Wirkung vor Hitze zu vergessen.

DER RAT DES EXPERTEN
Wenn Sie mehrere Stylingprodukte verwenden, denken Sie daran, dass Heat Defender immer zuerst aufgetragen werden sollte. 

Denken Sie auch daran, die Haare nach der Anwendung zu kämmen, um ein korrektes Ergebnis zu erzielen

DER RAT DES EXPERTEN
Sollte der Kunde viele Haare haben, tragen Sie Frizz Controller auf und teilen Sie das Haar in 5/6 große Abschnitte auf, 
damit Sie diese einzeln bearbeiten können und ein gleichmäßiges Ergebnis erzielen.Verteilung des Produkts auf dem Haar, wodurch ein gleichmäßigerer und wirksamerer Schutz erzielt wird.

Größe: 200 ml Größe: 150 ml

HALTEN
SCHEINEN

HALTEN
SCHEINEN



Schützendes Disziplinierungsspray, das die Trocknungszeit der Haare verkürzen kann.

Seine innovative Formulierung schützt das Haar dank eines Schutzfilms, der überschüssiges Wasser entfernt und 
gleichzeitig für Feuchtigkeit sorgt. Das Haar trocknet schneller, ohne auszutrocknen. Außerdem ist es in der Lage, die 
Haarfaser neu auszurichten, wodurch sich die Trocknungszeiten deutlich verkürzen lassen. Das Haar wird extrem 
weich, kompakt und glänzend.

Anti-Feuchtigkeits-Schutzspray. Regenfest. Sofortiger Spiegeleffekt für superglänzendes Haar.

Fragen Ihre Kunden Sie eindringlich nach einem Selfie-sicheren „Spiegeleffekt“-Haar? Hier ist die Lösung: für 
glänzendes, kompaktes Haar, das resistent gegen Feuchtigkeit und Regen ist. Dies ist das neue Anti-Feuchtigkeits- und 
Anti-Frizz-Schutzspray, mit dem Sie Ihr Haar ganz einfach in den gewünschten Stil bringen können. Unschlagbares 
Ergebnis: sofortiger Glanz des Haares für einen garantierten Spiegeleffekt.

DER RAT DES EXPERTEN
Wenn der Kunde dickes Haar hat, empfehlen wir, es in sechs Abschnitte zu unterteilen, um eine präzise 
Produktanwendung zu gewährleisten.

DER RAT DES EXPERTEN
Um optimale Ergebnisse zu erzielen, verwenden Sie es zu Beginn Ihrer Schönheitsroutine in Kombination mit anderen Mood-

Haarpflegeprodukten, je nach Ihrem Haartyp. Probieren Sie insbesondere die Keratin-Linie aus.

Größe: 200 ml Größe: 200 ml

HALTEN
SCHEINEN

HALTEN
SCHEINEN
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# NASS

Feuchtigkeitsspendendes Mousse, ideal für flexiblen Halt und mittlere Fixierung: perfekt sowohl für einen natürlichen 
Stil als auch für lockiges und welliges Haar, das Feuchtigkeit benötigt. Der Style wird weich und voluminös, das Haar 
geschützt und glänzend.
Ideal für Kunden, die sich voluminöses Haar wünschen und gleichzeitig einen natürlichen Effekt beibehalten möchten. Ein super 

vielseitiges Stylingprodukt, je nach Bedarf:

• Für einen natürlichen Stil: Es verbessert die natürliche Bewegung des Haares, insbesondere wenn es wellig oder lockig ist.

• Für einen natürlichen Föhnstil: Wird es vor dem Trocknen aufgetragen, erleichtert es dank der feuchtigkeitsspendenden Wirkung 

das Stylen mit der Bürste.

Ein Serum für einen besonders leuchtenden und strahlenden Effekt.

Möchten Sie Ihrem Haar zusätzlichen Glanz und Schutz verleihen? Unser PROTECT&GLOW SERUM bietet 
einen doppelten Vorteil: Es sorgt nicht nur für eine lokale Beleuchtung, sondern schützt Ihr Haar auch vor 
Hitzeschäden.

DER RAT DES EXPERTEN
Hat Ihr Kunde mit Spliss zu kämpfen? Bieten Sie ihnen vor dem Trocknen, ob im Salon oder zu Hause, unsere 
Lösung an, um diesem häufigen Haarproblem wirksam vorzubeugen.

DER RAT DES EXPERTEN
• Verwenden Sie es auch auf trockenem Haar, um welliges und lockiges Haar zu definieren und Ihren Stil am nächsten Tag aufzufrischen

• Vor dem Auftragen das Produkt gut schütteln und gleichmäßig im Haar verteilen
• Verwenden Sie es in Kombination mit ein paar Tropfen PROTECT&GLOW SERUM für einen zusätzlichen Hauch von 
Glanz.

Bei dickem und trockenem Haar tragen Sie es erneut auf, um die Leuchtkraft zu erhöhen und einen langanhaltenden Schutz zu 

gewährleisten.

Wenn Sie hingegen feines Haar haben, empfehlen wir die Anwendung von SHIELD&SHINE SPRAY auf trockenem Haar.

Größe: 100 ml
Größe: 200 ml

HALTEN
SCHEINEN

HALTEN
SCHEINEN



Du bist immer auf der Suche nach frischen, trendigen Looks und hast Spaß daran, fantasievolle Frisuren zu kreieren? Unser Creme-Gel für lockiges Haar verbessert nicht nur die Elastizität, Definition und extreme Weichheit bei allen Arten 
von Wellen und Locken, selbst bei den widerspenstigsten, sondern verleiht ihnen auch einen Hauch von brillantem 
Glanz.Dann lernen Sie DEFEND&DESIGN LOTION kennen – das ultimative flüssige Gel. Mit seinem festen und 

dennoch elastischen Halt eignet es sich sowohl für kurzes als auch für langes Haar. Mit diesem vielseitigen 
Produkt können Sie Ihre wildesten Haarideen zum Leben erwecken. Darüber hinaus schützt es Ihr Haar vor 
Temperaturen von bis zu 220 Grad und bietet so den notwendigen Schutz, den es verdient.

DER RAT DES EXPERTEN
Empfehlen Sie es Ihren Kunden auch zu Hause, in den Tagen nach dem Styling, um ihren Locken wieder Kraft 
zu verleihen.

DER RAT DES EXPERTEN
Dank seiner vielseitigen kosmetischen Formel eignet sich dieses Produkt sowohl für das Experimentieren mit 
neuen Looks als auch für diejenigen mit weniger Erfahrung und garantiert immer erfolgreiche Ergebnisse.

Größe: 150 ml

Größe: 200 ml – 400 ml

HALTEN
SCHEINEN

HALTEN
SCHEINEN



# TROCKENES HAAR

Erleben Sie mit unserem Modellier-Sprühwachs die ultimative Kombination aus Fülle, Volumen, Glanz und 
Schutz vor Smog. Dieses innovative Produkt verbessert nicht nur die Haarbewegung und den Glanz, sondern 
bietet auch die perfekte Balance zwischen dem Halt eines Gels und der Flexibilität eines Haarsprays.

Haarspray mit extra starkem Halt, geeignet für alle Haartypen für extrem definiertes 
Styling, das das Haar aber gleichzeitig nicht beschwert und schützt.
Verlangt der Kunde von Ihnen ein entscheidendes Styling, das den ganzen Tag hält? Mit dem 
langanhaltenden Haarspray HAIRSPRAY EXTRA STRONG gibt keine Frisur nach.

Wie viele Ihrer Kunden haben feines, plattes Haar, das Hilfe benötigt, um es wiederzubeleben und den 
gewünschten Stil beizubehalten? Entdecken Sie TEXTURIZING SPRAY WAX, das Sprühwachs, das selbst 
stumpfes Haar formt, Fülle und Volumen verleiht und ihm Glanz verleiht.

DER RAT DES EXPERTEN
Sie können auch ein paar Pumpstöße des Produkts auf Ihre Hände sprühen und schnell über die 
Kopfkante streichen, um Babyhaare zu entfernen. Ideal auch zum Definieren der Konturen der 
Frisur.
Sie können auch ein paar Pumpstöße des Produkts auf den Kamm sprühen, um bestimmte Stellen der Frisur zu 
fixieren.
Vergessen Sie nicht, Ihrem Kunden einen Rat zu geben: Um ihn am nächsten Tag, einem Schlaganfall, loszuwerden

DER RAT DES EXPERTEN
• Wenn Sie kleine Strähnen trennen und definieren möchten, verwenden Sie es einfach in Nahaufnahme

• Perfekt auch für Menschen mit stumpfem Haar, die neben Glanz auch eine leichte Definition benötigen
• Nur eine freundliche Erinnerung: Vermeiden Sie nach dem Auftragen die Verwendung eines Pinsels oder Haartrockners, um die besten 

Ergebnisse zu erzielen.
Es reicht aus, ihr durchs Haar zu bürsten.

Größe: 500 ml
Größe: 200 ml – 400 ml

HALTEN
SCHEINEN

HALTEN
SCHEINEN



Entdecken Sie unser NO GAS FIXING SPRAY, ein umweltfreundliches Haarspray mit starkem Halt, das für alle 
Haartypen geeignet ist. Dieses innovative Haarspray sichert Ihre Frisur nicht nur auf sanfte und natürliche 
Weise, sondern bietet auch hervorragenden Schutz vor äußeren Einflüssen wie Smog. Wenn Sie auf der 
Suche nach einem umweltbewussten Fixierprodukt in Salonqualität sind, sind Sie hier genau richtig. MOOD 
HAIRSTYLING BODYGUARD NO GAS FIXING SPRAY ist Ihre Lösung! Dieses Haarspray fixiert nicht nur Ihre 
Frisuren und sorgt für ein bemerkenswert natürliches Aussehen, sondern ist auch unglaublich flexibel und 
vielseitig, sodass Sie Ihr Haar auch nach dem Auftragen noch neu formen können.

Aufhellendes und schützendes Spray, ideal für alle Haartypen, insbesondere für feines und stumpfes. Sehr 
leichte, nicht spürbare Textur für ein extrem glänzendes Finish mit sofortigen Ergebnissen.
Es ist der letzte Schliff, den Sie jedem Look verleihen können, für trendbewusste und Selfie-sichere Kunden. Das 
SHIELD&SHINE-Spray eignet sich perfekt für den Heimgebrauch oder zum Mitnehmen in der Tasche. Es bringt Ihr Haar 
sofort zum Strahlen und bietet gleichzeitig Schutz vor äußeren Einflüssen wie Umweltverschmutzung und blauem 
Licht, ohne es zu beschweren.

DER RAT DES EXPERTEN
Ermutigen Sie die Kundin, es in ihre tägliche Haarpflegeroutine zu integrieren. Es ist unglaublich 
leicht und für alle Haartypen geeignet; Es sorgt für den „Wundereffekt“, um den Tag zu beginnen.DER RAT DES EXPERTEN

Ein Muss für den Salon, damit Sie Ihren Kunden immer Alternativen bieten können, die sowohl 
„wertvoll“ (eine umweltfreundliche Wahl für die umweltbewusste Kundschaft) als auch außergewöhnlichen 
Halt bieten. Indem Sie diese vielfältigen Optionen anbieten, verbessern Sie das Image Ihres Salons.

Größe: 150 ml

Größe: 300 ml

HALTEN
SCHEINEN

HALTEN
SCHEINEN
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MERCHANDISING & KOMMUNIKATION

MOOD SHOPPER 2023

Kabeljau. Kunst. 5702010001

VERKAUFSBUCH-STYLING Plakatgestaltung 1

Kabeljau. Kunst. 5902010012

Plakatgestaltung 2

Kabeljau. Kunst. 5902010013

Plakatgestaltung 3

Kabeljau. Kunst. 5902010014

MOOD-BODENSTÄNDER

Kabeljau. Kunst. 5602450018Durchsuchbare Version

IT - EN - ES
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